Подготовка поверхности к нанесению декоративной штукатурки
Этап подготовки стен для нанесения декоративных покрытий - один из самых важных, т.к. от качества данных работ зависит не только внешний вид поверхности в будущем, но и прочность и эксплуатационные характеристики самого декоративного покрытия. Подготовка стен к нанесению декоративной штукатурки практически ничем не отличается от процесса подготовки к окрашиванию или оклейке обоями. Единственное, что фактурная декоративная штукатурка может сгладить небольшие неровности и закрыть мелкие трещины.
Данные работы проводятся на завершающем этапе ремонта, т.к. декорирование стен – это финальная часть всех работ. То есть на момент начала работ должны быть установлены дверные коробки, стеклопакеты, напольное покрытие и все прочие работы которые повлияют или могут повлиять на поверхности, на которые будет наносится декоративная штукатурка.

Основные требования к качеству работ по подготовке поверхностей.
[bookmark: _GoBack]Поверхности должны быть ровными и гладкими, тщательно отшлифованными,  без сколов, пустот, наплывов,  царапин, бугров. (в т.ч. от шлифовки) и других дефектов подготовительных работ.  Поверхности  должны быть чистыми и однородными по цвету.
При наличии армирующих материалов (малярный уголок, малярная сетка, стекло-холста и т.п.) не должно быть как визуального так и тактильного обнаружения, этих материалов, их вздутия, отслаивания, швов.
На поверхности не должно быть инородной (от шпатлевки ) пыли, краски, бытовых и строительных загрязнений. Углы по всей длине должны быть  ровными, без закруглений, без раздвоения, без завалов и ям. На внешних углах не допускается  визуальное обнаружение профиля, малярного уголка. Допускается визуальное обнаружение  кромки угла малярного уголка не более 1 мм.
Для идеально ровной поверхности и продления срока службы декоративных покрытий, в качестве финишной шпатлёвки, рекомендуем использовать Loggia FLYSTUK. Это уникальная универсальная интерьерная шпатлевка для стен на водной основе с виниловыми и синергетическими добавками. Безусадочная, хорошо шлифуется, имеет мелкофракционный наполнитель, обладает оптимальной консистенцией и адгезией, легко наносится, пластична.

